



కేంద్రంలోని సమస్త కార్యక్రమాలకు సహకారం నిర్వహించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సుశీలారావు

సమస్త జాతరకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

ఎక్కడా ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలి • ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జనవరి 22: కేంద్రంలో జరిగే సమస్త కార్యక్రమాలకు సహకారం నిర్వహించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సుశీలారావుతో కలిసి కార్యక్రమాలను పరిశీలించారు. సోమ వారం కేంద్రంలోని శ్రీ కళ్యాణం క్రీడారంగాలో ఆలయాన్ని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ ఆవరణలో మేదర కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణం కోసం భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం కేంద్రంలోని కమ్యూనిటీ భవనంలో సమస్త కార్యక్రమాలను పరిశీలించారు. ఫిబ్రవరిలో జరిగే జాతరకు కార్పొరేషన్ ద్వారా చేపట్టే ఏర్పాట్లను మేయర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కేంద్రంలోని అమృతేశ్వర ఆలయంలో పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత టవర్ నగర్లో సమీపంలో వాల్మీకి మహల్ ఆలయాన్ని ప్రారంభించి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, కేంద్రంలో సమస్త జాతర అత్యంత వైభవంగా సాగుతున్నదని, భక్తులకు ఎక్కడా ఇబ్బందులు రాకుండా సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మరో రెండు మాడు రోజుల్లో జాతర ఏర్పాట్లు ప్రారంభిస్తామన్నారు. ఈ సారి కూడా 5 లక్షలకు పైగా భక్తులు వస్తారని అంచనా వేస్తున్నామని తెలిపారు. జాతరకు జిల్లా యంత్రాంగం నుంచి చేయాలిచ్చిన ఏర్పాట్లను ప్రారంభించాలని కలెక్టరు కోరుతున్నారన్నారు. జాతరకు ఐదు రోజుల ముందు నుంచే కెనాల్ నుంచి నీటిని విడుదల చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే దానిపై ఎలాంటి ప్రణాళిక లేదని, త్వరగా సిద్ధం చేయాలని కోరారు. నగరపాలక సంస్థ ద్వారా చేయాలిచ్చిన ఏర్పాట్లన్నీ చేస్తారని, జిల్లా యంత్రాంగం, పోలీస్, రెవెన్యూ వక్షాన చేయాలిచ్చిన పనులు త్వరగా ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ యాదగిరి సునీలారావు, కార్పొరేషన్ సహాయక కమిషనర్, డిప్యూటీ కమిషనర్, నాయకులు పాల్గొని, పిట్టల శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



అలయ ఆవరణలో భక్తులు

రాజన్న సన్నిధికి అరవై వేలకుపైగా..

వేలువారడ టౌన్, జనవరి 22: రాజన్న క్షేత్రం సోమవారం కిటికిలారాడింది. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి వేలాది మందితో పోటీయింది. అలయ ప్రాంగణం, పరిసరాల్లో ఎటూ చూసినారా రద్దీ కనిపించింది. మేదారం జాతరకు వెళ్లిన వారు మొదట రాయ్ నగర్లోని దర్శించుకోవడం ఆనవాయితీ కాగా, భక్తులు వెళ్ల సందర్భంలో ఆలయంలో స్నానాలు చేసి స్నానమాలి దర్శనానికి బారులు తీరారు. 3 గంటల పాటు క్యూలో నిల్చుని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం రాజన్నకు కొద్ది మొక్క తీర్చుకున్నారు. సాయంత్రం 5.30 గంటలకు సుమారు 60 వేలకు పైగా భక్తులు రాజన్నను దర్శించుకున్నారు. దాదాపు ₹32 లక్షల అదాయం వచ్చిందని అలయ అధికారులు తెలిపారు. కాగా ఏకావో బ్రహ్మసమూహి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పర్యవేక్షణలు తీరుతుందిరావు, అఖి శంకర్, ఇన్ సెక్యూర్ గు సరెంటిని పవనకుమార్, చెక్కెళ్ల అశోక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ

కలెక్టర్ ఆదేశాలతో రంగంలోకి అధికారులు • 'సమస్తే' కథనానికి స్పందన

విద్యానగర్, జనవరి 22: కరీంనగర్ ప్రభుత్వ దశాభావం ఏకావో సెంటర్లో నిధుల దుర్వినియోగం చేస్తున్నారనే ఆరోపణలపై కలెక్టర్ స్పందించి విచారణకు ఆదేశించారు. దశాభావం ఆరోపిస్తే అన్నింటినీ గత నవంబర్ 1న దశాభావం ప్రస్తుత సమావేశంబాధించేంతవరకు గత సమావేశంబాధించడం అందించారు. అయితే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అదే నెల 7 తర్వాత చెక్కులు డ్రా చేశారనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. దీనిపై 'దశాభావం' అని అనేక దశాభావం రిపోర్ట్లు పంపించారు. ఏకావో సెంటర్, ఇన్ సెక్యూర్ గు సరెంటిని పవనకుమార్, చెక్కెళ్ల అశోక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

అంతా రాముమయం



కరీంనగర్ లోని సప్తగిరి రాముమయంలో భక్తులు

- ఆయోధ్య రాముడి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠితో ఉమ్మడి జిల్లాల ఆధ్యాత్మిక కోభ
- జై శ్రీరామ్ నామస్మరణతో మార్గంలోని అలయాలు
- ఎల్తాడి స్త్రీస్థలో రామకార్యం పీఠించిన భక్తులు



నగరంలో ఆయోధ్య ఆలయ సమాన వద్ద నిల్చి విగ్రహాన్ని యమతులు

కరీంనగర్, జనవరి 22 (సమస్తే తెలంగాణ): ఆయోధ్యలో బాలరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా సోమవారం ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రధాన ఆలయాలు ఆధ్యాత్మిక కోభను సంతరించుకున్నాయి. రామునామ స్మరణతో మార్గంగా. ఉదయం 5 గంటల నుంచే ప్రత్యేక పూజలు, యజ్ఞయాగాదులు, భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా, భక్తులతో కిటికిలారాడాయి. కాగా, ఆలయాలపై, ప్రతి ఇంటిపైనా, రహదారులపై శ్రీరాముని జెండాలు, తోరణాలు కట్టారు. ఇంటి ప్రధాన ద్వారాల ముందు ఆయోధ్య ఆలయం, జైశ్రీరాం ముగ్గులు వేశారు. వాడవాడలా అన్న ప్రసాదాలు విశరణ చేశారు. ఆలయంలోనే కాకుండా స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యజ్ఞాన సంఘాలు, రామ భక్తులు తమ వాళ్లలో అన్నదానం చేపట్టారు. శ్రీరాముడి పల్లకి సేవలు, శోభాయాత్రలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం అందరూ తమ ఇళ్లలో జ్యోతులు వెలిగించారు. ఆయోధ్య నుంచి వచ్చిన ఆర్కివలను తలపై చల్లారు



సప్తగిరి రాముమయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎల్తాడిలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని తిలకిస్తున్న భక్తులు

నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు రాజకీయాలుకాకుండా రామ కార్యంలో పాల్గొన్నారు. ఇల్లందరుంటున్న శ్రీరాముని చంద్రస్వామి ఆలయానికి భక్తులు వందలాదిగా తరలి వచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎల్తాడి స్త్రీస్థలో ప్రాణప్రతిష్ఠను పీఠించారు. ఆయావోధ్య వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు, ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. వేములవాడ, రుద్రంగల్ ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్, హుజూరాబాద్ లో అంబేద్కర్ వారసత్వ మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో సీతారాముల కల్యాణం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే పాడి కొల్లెపిడి, శాలిని దంపతులు పట్టుకొన్నారు నున్నారు. కాల్యాణిపూర్ మండలం లక్ష్మీపురంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు హాజరై పూజలు చేశారు.

సప్తగిరిపూర్లోని రామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వి.నోదకుమార్

ప్రజలంతా సుఖాన్ని ఉండాలి

- మాజీ ఎంపీ వి.నోద

బోయినపల్లి, జనవరి 22: శ్రీరాముడి కరణ కళ్యాణాలతో ప్రజలంతా సుఖాన్ని ఉండాలి. నగరంలో మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వి.నోదకుమార్ ఆలోచించారు. సోమవారం బోయినపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో సతీసమేతంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ మాట్లాడుతూ, సుప్రీంకోర్టు తీర్పును ఆసనంబించి రాముమందిరం నిర్మించడం గొప్ప పరిణామం అన్నారు. మానవజాతిలో పురుషుడు ఎలా ప్రవర్తించాలో అని చెప్పాకో ఉన్న రాముడు నిదర్శనమని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ప్రేమసాగరరావు, జోగినపల్లి అజితీ సర్పంచ్ లక్ష్మీరాజం, ఉపసర్పంచ్ కావేరి, జి.జి.రావు, ప్రకాష్ రావు, కిషన్ రావు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 | కరీంనగర్, మంగళవారం 23 జనవరి 2024 | KARIMNAGAR

అబ్దు రహిమీ చాలా రామాలయం నమూనాలు

రామాలయం నమూనాలతో లక్షలక్షల భక్తులకు హాహుళ్యం

ఎన్టీపీసీ యాప్ పాండ్ ?

- ఈ నెల 18 నుంచి అగ్ని లార్లెలు.. నిలిచిన బూడిద తరలింపు
- టెండర్ దారులు పాండ్ కు వెళ్లకుండా అడ్డగించ
- స్థానికులకి ట్రాన్స్ పార్ట్ అవకాశం ఇవ్వాలనే డిమాండ్
- పేరుకుపోతున్న యాప్ నిర్మాణం
- పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే ఎన్టీపీసీకే ప్రమాదం
- ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఇటుక బట్టెలపై ప్రభావం
- వ్యవహారం వెనుక అధికార పార్టీ నాయకులు హస్తం ఉందనే అనుమానాలు
- పోలీసుల తీర్పు విమర్శలు

తే.. ఎన్టీపీసీ సదుర కాంట్రాక్టర్లు పై విధ్వంసం. ఇప్పటికే 18 లక్షలకు పైగా పాండ్ కు వెళ్లకుండా అడ్డగించారు. కేంద్రంలోని బూడిద తరలింపును నిలిపివేస్తే నిర్ణీత నిర్మాణం వరకు బూడిద తరలింపును నిలిపివేసి ఏర్పాటుకు వచ్చినా, అదే జరిగితే తాము చేయని తప్పుకు పై చెల్లించాల్సి వస్తుందని ప్రస్తుత కాంట్రాక్టర్లు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ట్రికే ఇండ్లపై వారు ఆవేదన చెందుతున్నారు.

నిర్మాణం పేరుకుపోతే ప్రమాదమే

4.50 లక్షల టన్నుల బూడిద తీసుకునేందుకు ట్రికే ఇండ్లపై ఆసోసియేషన్ వారు టెండర్ దాఖలు చేసినప్పటికీ.. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో పాటు హైదరాబాద్ లోని ఇటుక బట్టెలకు ఎటూ 15 లక్షల టన్నుల వరకు బూడిద వాడుతున్నారు. ట్రికే పరిశ్రమపై ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రత్యేకంగా లక్షల పాట్ల ద్వారా రెండు లక్షల మంది ఆధారపడి జీవిస్తున్నారు. ఈ సేవకుంటే బూడిద తరలింపును అడ్డుకుంటే.. ఇటుక బట్టెల మన గడ ప్రకృతికంగా మారే ప్రమాదమున్నది. ఒకవేళ మాజీయ చెప్పినట్లు అధిక ధరకు బూడిద కొనుగోలు చేస్తే.. ఇటుక బట్టెల నిర్మాణం కూడా ధరలు పెంచే అస్సాదమున్నది. దీని ప్రభావం సామాన్యులపై పడుతుంది. దీంతోపాటు జాతీయ రహదారుల పనులు కూడా నిలిపివేయ ప్రమాదమున్నది. ఇటు బూడిద తరలింపుకు అడ్డు వేయలే. పాండ్ లో ఉన్న కాంట్రాక్టర్లు పేరుకుపోయి ఏకంగా ఎన్టీపీసీ మాత్రం చదే ముప్పు ఉంటుంది. అలాగే చుట్టూ పక్కల గ్రామాలు ముఖ్యంగా కరీంనగర్ పర్యంతం పర్యవరణం దెబ్బతినే ప్రమాదముండుంది. అయితే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వందలాది లాభాలను నిలిపివేసిన పోలీసులు ప్రత్యేక పాత్ర వహిస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. గతంలో ఇటువంటి పరిస్థితి ఎదురైనప్పుడు దృఢంబడి సమస్యను పరిష్కరించిన పోలీసులు, ఈ సారి మాత్రం ఉదాసీనత వహించడం చూస్తే సదుర పోలీస్ అధికారులపై ఎవరైనా ఒత్తిడి చేస్తున్నారా..? అనే అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలో ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకొని ఈ సమస్యను పరిష్కరించే మామింపాలన్న డిమాండ్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కాంట్రాక్టర్లలో ఆందోళన

నిజానికి ఒక లాభంలో 26 టన్నుల బూడిద పడుతుంది. ఈ లాభం అన్నీ కలిపి ఎన్టీపీసీకి ఒక లాభం ₹1100 చెల్లిస్తారు. అలాగే లోడింగ్ కు ₹1400 తీసుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం టెండర్ దారులు ఆసుపర్టును పాలిసి ఇది. అయితే ఈ వ్యవస్థను మొత్తం తమ చేతుల్లోకి తీసుకొని, ఒక్కో లాభం వేలాది రూపాయలు వసూలు చేసేందుకు కొంతమంది ఒక మాఫియాగా ఏర్పడి ప్లాన్ చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. అందులో భాగంగానే బూడిదను తరలింపుకుండా అడ్డు పడుతున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. కాగా, టెండర్ నిబంధనల ప్రకారం.. ఒకవేళ పాండ్ నుంచి బూడిదను సదుర టెండర్ దారుడు ఇన్ ట్రాక్ తరలింపు పో



బోధ్య తీసిన అనంతరం గెన్ జిఎస్

అభివృద్ధిపైనా కక్షసాధింపా..?

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జనవరి 22: కేటీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో కరీంనగర్ నడిబొడ్డున అద్భుతంగా నిర్మించిన 'కరీంనగర్ సర్కూల్ డెవలప్ మెంట్' బోధ్యను సోమవారం తొలగించారు. దశాబ్దాల కింద నిర్మించిన కరీంనగర్ ఆర్ అండ్ డివి అతిథి గృహం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ₹7.50 కోట్ల వచ్చును డిమాండ్ చేస్తున్నారనే సకల హంగులలో ఆధునిక భవనాన్ని నిర్మించింది. దీనికి కరీంనగర్ సర్కూల్ డెవలప్ మెంట్ పేరు పెట్టింది. గతేడాది దీనిని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కేటీఆర్, గంగుల కమలాకర్ ప్రారంభించారు. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో ఉన్న గెన్ జిఎస్ లో ఇది అద్భుతంగా ఉండడంతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. అయితే తాజాగా ఈ గెన్ జిఎస్ నేమ్ బోధ్యను తొలగించడంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. ఎవరు తొలగించారనేది..? ఆర్ అండ్ డివి అధికారులు కూడా స్పష్టత ఇవ్వడం లేదు. ప్రస్తుతం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్ష పురుషుడు ఏరా ప్రవర్తించాలో అని చెప్పాకో ఉన్న బోధ్యను తొలగించడంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. మరో పక్క జరిగిన ఘటనపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులపైనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. కరీంనగర్ సర్కూల్ డెవలప్ మెంట్ లక్ష్యాలు, ఉపసర్పంచ్ కావేరి, జి.జి.రావు, ప్రకాష్ రావు, కిషన్ రావు పాల్గొన్నారు.

నేమ్ బోధ్య తొలగించడం బాధాకరం

కరీంనగర్ జిల్లా కలహానికా మారిన కరీంనగర్ సర్కూల్ డెవలప్ మెంట్ పనులను ఎవరు తొలగించారో..? ఎందుకు తొలగించారో..? నగర ప్రజలకు అధికారులు సమాధానం చెప్పాలి. గతంలో చాలా పాట్లకు చెందిన వ్యక్తులు కరీంనగర్ పేరును మార్చాలనే ప్రగ్నాలు పలికారు. ఇది వాళ్ల వసేనా..? అని అనుమానం వస్తున్నది. ఏదేమైనా బోధ్యను తిరిగి యథావిధిగా ఏర్పాటు చేయాలి. - కలెక్టర్ అండ్ కరీంనగర్ మేయర్ యాదగిరి సునీలారావు

ఇది మంత్రి పాస్ పం : జీవితం